Пенсионный фонд информирует

Отделение ПФР по Республике Адыгея заключило соглашения об информационном обмене с шестью банками в регионе

В Адыгее подать заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств можно непосредственно в банке, в котором открывается кредит.

Для этого региональным Отделением ПФР заключены соответствующие соглашения об информационном обмене с шестью кредитными организациями в республике: ПАО «Сбербанк России», ПАО «Банк ВТБ», АО «Россельхозбанк», АО «ДОМ.РФ», ООО КБ «Кубань Кредит» и ПАО «МИнБанк».

Теперь вместо двух обращений — в банк и Пенсионный фонд — семье достаточно обратиться только в банк, где одновременно оформляется кредит и подается заявление на погашение кредита или уплату первоначального взноса.

Заявления и необходимые сведения из документов банки передают в региональное Отделение ПФР по электронным каналам связи, что позволяет ускорить перечисление средств материнского капитала.

В случае удовлетворения заявлений перечисление денежных средств осуществляется в течение пяти рабочих дней со дня принятия решения об удовлетворении.

Более подробно ознакомиться с информацией о том, как распорядиться материнским капиталом на улучшение жилищных условий, можно по ссылке https://pfr.gov.ru/grazhdanam/msk/msk_housing/.

Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Адыгея

19.07.2022 z.